

# Под Знаменем СТАЛИНА

ЧЕТВЕРГ

27

АВГУСТА

1942 года.

№ 89

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 89

## НЕ ДАДИМ НА ПОРУГАНИЕ ФАШИСТАМ СВОЕЙ ОТЧИЗНЫ!

ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ, НЕНАВИСТЬ К ВРАГУ, ПРЕЗРЕНИЕ К СМЕРТИ—ВОТ НАШЕ ЗНАМЯ

### СИЛЬНЕЕ НАТИСК!

„Не так страшен чорт, как его малюют“. Не так страшны фрицы, как они казались отдельным трусам и паникерам. Крепко наши бойцы били немца. На сей раз бьет еще злее, еще крепче. Стойкости бойцов, советскому оружию не могли противостоять вражеская хваленая техника и полчища душегубов. Поле боя усеяно трупами фрицев, множество валяется подбитых, сожженных танков всех систем и прочей вражеской техники. Это наши бойцы перемололи граббармию с ее техникой.

Вот они, истебители немцев. Младший политрук т. Никитонкин, зажигательными бутылками зажег два танка, снайпер Поляков убил 20 автоматчиков, артиллерийский расчет товарищей Пронина, Падкина, Селиверстова прямой наводкой из своих орудий уничтожили 120 фашистов и три миномета.

Какая сила может устоять против советских богатырей, против советского оружия! Нет такой силы. Еще более усилим натиск на врага!

Помни, боец:

Убьешь одного—второй задрожит,  
Убьешь второго—третий побежит.

Боец, у тебя благодарная цель.

Вышибай немчуру с советских земель!

### СНАЙПЕР ПОЛЯКОВ В БОЮ

У знатного нашего снайпера Полякова значилось на боевом счете 18 уничтоженных фрицев. И в одном только последнем коротком бою он убил 20 немецких автоматчиков. Всего на его счету стало 38 фашистов!

**СНАЙПЕРЫ, МЕТКИЕ СТРЕЛКИ! ИСТРЕБЛЯЙТЕ ГИТЛЕРОВСКИХ МЕРЗАВЦЕВ ПО-ПОЛЯКОВСКИ!** Обрушивайте на головы фашистских живодеров всю мощь советского оружия, всю свою жгучую ненависть.

Боец И. Закурдаев.

### Расстроили план фашистов

Группа немцев пыталась прорваться на участок политрука Суворова. Мы, трое автоматчиков, Селянкин, Ломакин и я, решили расстроить план фашистов. Выдвинувшись вперед, Ломакин слева, а Селянкин и я справа, стали ждать когда немцы подойдут ближе. Долго ожидать не пришлось. Они появились. Мы от-

крыли по фрицам перекрестный огонь. В панике, подумав, что попали в окружение, они бросились кто куда, всюду напалкиваясь на наши меткие очереди. Больше полудтора десятков фашистов нам удалось истребить.

Если враг хитер, то мы еще хитрее.

Боец В. Тимошин.

### Не ушел с линии огня

Пулеметчики Храбров и Новиков из подразделения лейтенанта Чупракова ночью, замаскировав свой „Максим“, ждали рассвета. Часа в четыре они услышали шум ломающихся веток. Фашисты перебежали от дерева к дереву. Короткими очередями им удалось подстрелить пять

немцев. Пулеметчиков заметили, кругом них засвистели пули. Храбров был ранен, но не покинул товарища. Он помог Новикову перетащить пулемет на другое место и продолжал оставаться на линии огня до тех пор, пока ими был выполнен приказ.

Боец Ф. Мальцов.

### Куда ни глянь трупы немцев

Наше подразделение два раза ходило в атаку. Я с ручным пулеметом не отставал от командира. Когда второй номер вышел из строя, стал один и заряжать диски и стрелять. Очередь за очередью посылая в ненавистных бандитов, больше десятка их успокоил навсегда.

У одного куста я нагнулся на два трупа красноармейцев. Головы их были разможжены разрывными пулями—это немецкие звери так издевались над ранеными советскими бойцами. Увидели мы эти трупы и ярость заклокотала в груди. Жгучая ненависть властно приказывала—вперед! Как ураган налетели мы на фашистов, смяли и погнали. Далеко бежали они от нас без оглядки пока не скрылись в лесу. Лично я убил в этот раз семь фрицев. Поля и леса устилаются немецкими трупами от нашего оружия. Буду бить фашистов до последней капли крови. Отобьем у гитлеровских бандитов всякую охоту до нашей земли.

Боец А. Харитонов.

**Сам погибай, а товарища выручай**

А. Суворов.



## ПУЛЕМЕТЧИК ПЕТР КЛИМКИН

Петр Климкин был не моим только другом, он был другом и многих других бойцов подразделения политрука Кудрявцева. Он был отличным пулеметчиком, не раз выручал товарищей в тяжелые минуты схваток с врагом.

Так было и теперь. Немцы решили взять нас на испуг — с криками пошли в контратаку. Да еще стервятник их ликвидировал и своей сиреной запугать хотел. Все знало, что впереди справа находится пулеметчик Климкин, что он выжидает удобной минуты. Фашисты были уже близко, как неожиданно их стал поливать огонь снайперского «Максима». Немцы залегли, по смоку и пу-

лемет — Климкин был дважды ранен. Однако он и не думал уходить с поля боя. Разорвав рубашку, он перевязал себе голову и руку и снова открыл огонь как только немцы попытались подняться. Контратака была отбита. Но фашистский снайпер третьей пулей убил Петра Климкина. Бойцы увидели как по лицу отважного пулеметчика струилась кровь, руки сжимали крепче винтовку, сердце звало вперед.

И мы отомстили подлой немчуре. Вечером этого же дня фашисты были выбиты с большими для них потерями из их оборонительных щелей.

Ст. сержант Конева.



Отличный разведчик, красноармеец, кандидат в члены ВКП(б) И. ШУМИЛОВ.

Фото А. ГРИГОРЬЕВА.

## Палачи в солдатском мундире

Как-то внезапно на нас обрушилась группа немцев и потеснила нас. При этом был ранен я и еще другой боец, фамилии его я не знаю. Мне удалось незаметно доползти до густой крапивы, растущей у изгороди и спрятаться в ней. Оттуда я наблюдал что делается вокруг меня и тут-то увидел жуткую картину издевательства гитлеровских солдат над раненым красноармейцем.

Людоед подошел к раненому, осмотрел его и вынул ему в голову разрывную пулю. После этого воткнул ему штык в грудь и закрутил здесь же.

Кровь у меня застыла в жилах, прекратилось биться сердце, когда я увидел палача, казнившего нашего бойца. Опомнился я лишь услышав громкое ура наших, гнавших фашистов обратно. Тут я выполз на дорогу, меня подобрала бойцы и доставили в санчасть.

Этот факт зверства немцев на всю жизнь останется в моей памяти, моя ненависть к немецким захватчикам будет вечна.

С. Тырин,

мл. сержант.

## Саперы в бою

Славно действовали в одном бою саперы подразделения старшего лейтенанта Воробьева. Они выполняли все задания точно и в срок. Устраивали лесные завалы, монтировали мосты.

Особенно хорошо действовали бойцы Козин, Аброськин, Иванычев. Они под носом врага успешно выполнили задание.

Боец Г. Теркин.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

## Забота об оружии

Боец Поляков, будучи раненым, шел на медпункт. По дороге он увидел две исправных немецких винтовки. Как ни болела рана, т. Поляков захватил их с собой.

Н. Колтвез,  
санитарструктор.

Боец Красной Армии! Гитлеровские солдаты зверски мучают и умерщвляют раненых красноармейцев и командиров, попавших в их лапы.

Отомстим за наших замученных товарищей! Разгромим подлых врагов! Истребим всех до единого гитлеровских оккупантов!

## ВЫРОДКИ

Фашистские выродки любят записывать свои кровавые дела. Вот один из дневников, взятый у убитого Рудольфа Манн, обер-ефрейтора 17 мотоциклетного батальона 17 танковой дивизии.

«Манн» по-немецки человек. Но Рудольф Манн — не человек, это выродок. Этот бандит аккуратно день за днем записывал в дневник свои военные похождения в России. Кем он только не был на советско-германском фронте! И стрелком, и танкистом, и мотоциклистом, и карателем.

В роли «специалиста» карателя он, пожалуй, больше всего отличился. Везде, где он пишет о

сгичках гитлеровских мерзавцев с нашими народными богатырями — партизанами, он брызжет слюной бешеного зверя. Вот запись от 16. VI. 42 г. «Сегодня я застрелил партизана. Они неудовимы, эти лесные духи». 20. VI. 42 г. «Мы углубились на полкилометра в лес и еле вышли из него живыми. Лейтенант Ланге убит. Мой приятель Браун — тоже». В этих строках и бешенство загнившего дикого зверя и животный страх перед всеполюющей народной мстостью, самой справедливой и неизбежной.

У этого мерзавца есть еще и другая специальность. Рудольф Манн —

«организатор» вещей, награбленных у советских людей. Запись от 7. VII. 42 г. «Сегодня отправил Эльфриде посылку с шелком и полотном».

Обер-бандита Рудольфа Манна больше нет. Его черная, поганая кровь оросила леса Смоленщины. Этот уже получил возмездие за свои преступления. Не дожидаться больше звероподобной Эльфриде новых посылок.

Товарищ боец! Не успокаивайся до тех пор, пока последний «манн» не будет истреблен. Заставим немецких волчиц оплакивать кровавыми слезами гибель своих ублюдков. Отомстим за все!

Патр Лиров,  
интендант 3 ранга.